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はじめに 

このたび平成２６年１２月～平成２７年１月の間に『スマホとデート

DV』に関するアンケート調査依頼をおこない、多くの中学生、高校生か

ら回答をいただくことができました。アンケートにご協力いただきまし

た皆さま誠にありがとうございました。 

アンケート結果については竹内和雄先生（兵庫県立大学准教授）が分

析するとともに、２月７日（土）の研修会で、高校生が発表をおこない

ました。また参加者高校生・大学生によるグループワークもおこない、

少人数でしたが有意義な取組みとなりました。参加者からは『研修会に

参加しなければ、デート DV のことを考えることはなかった』等の感想

が寄せられました。 

皆さまからお寄せいただいたアンケートはデートDVに関する予防・啓

発など今後の活動に役立ててまいります。引き続き一層のご理解とご協

力を賜りますようよろしくお願い申あげます。 

 

平成２７年３月 

           生野区地域福祉アクションプラン推進委員会 

                   デートDV防止推進部会 

 



アンケート調査の概要 

 

○期間 

平成２６年１２月１５（月）～平成２７年１月２０日（火） 

 

○ご協力いただいた方 

 大阪府内の中学生、高校生４１０名（１２校） 

男子：１８３名 女子：２２７名 

 

○分析 

 兵庫県立大学竹内研究室 

 

○集計 

 生野区社会福祉協議会 

 

○質問項目 

 高校生が作成（別紙のとおり） 

 

 



アンケート集計結果 

問 デート DV とは「交際中の若いカップルの間で起こる暴力」の 

ことです。知っていましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

半数近くが知らないことはとても危険だと思われる。また女子より男

子の方が少ないのが気がかりである。 

デート DV は男子が加害者のことも多く男子に知ってもらう必要があ

ると思われる。 

 

 

女子 

男子 

56.6% 

38.3% 

知っていた 



問 交際している人から次のようなことをされたらイヤと言えます

か？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４～５人に一人が、いやなことをされてもイヤと言えないと答えてい

る。理由は「好きな人に嫌われてしまうから」などが考えられる。 

暴力をされてもイヤと言えない割合が２割いることは驚きである。特

に性的な関係を要求するがお金の要求より低いことが気になるところ

である。 

 

 

イヤと言える割合 

59.4% ＬＩＮＥを何度も送

ってこられた 

70.7% 大声でおどす 

73.2% 死ね、ブス 

78.7% 物をこわす 

79.6% ＬＩＮＥチェック 

80.0% 暴力 

86.3% お金の要求 

80.5% 性的な要求 

４～５人に一人が危険 



問 交際している人から怖いことされたとき誰に相談しますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

友達に相談する割合が６６．５％で最も多く、次に家族に相談が多か

った。 

先生に相談する割合が最も低かった。 

 

 

 

誰に相談？ 

66.5% 

38.3% 

8.0％ 

3.5％ 



問 交際している人から下着姿や裸の写真を撮らせてと頼まれたらど

うしますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（今回のアンケートでは、【性的な写真（キスシーン）】と記載） 

キスシーンなどの性的な写真は撮らせると３割が回答した。  

 

 

 

 

許す？ 許さない？（女子） 

裸の写真 

撮らす？ 

性的な写真 

撮らす？ 

絶対許さない 

許すかも 

しれない 

92.0％ 

68.3％ 

8.0

％ 

31.7％ 

8.0％ 



研修会の様子が NHK ニュースで報道されました 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成２７年２月２３日（月）朝の関西のニュース 



取組みが毎日新聞に掲載されました 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


